

TECH TIPP

Ebben az állandó rovatunkban hasznos tippeket szeretnénk nyújtani a mindennapi munkához:

-Sűrűség: Az IBD építő zselé azért olyan sűrű, hogy munkavégzés közben az anyag ne folyjon szét és az ívek ne laposodjanak el. Ezt a hatást fokozhatjuk azzal, hogy a több lépésben készülő munka során (pl. francia műkörömnél) a lépések között a kezét 5-10 másodpercre a lámpába helyeztetjük. Ez pontosan elég arra, hogy az anyag „meghúzzon” és ne terüljön tovább. Ha mindent váltott kézen csináljuk, idővesztésünk nem keletkezik. (Ha az anyagunk mégis -még a lámpába helyezés előtt- ellaposodik, az IBD zselé sűrűsége még megengedi, hogy a kezét ilyenkor megfordítva az anyag képes visszafolyni a megfelelő C ívbe.)

-Szálhúzás: Az IBD építő zselé konzisztenciáját úgy határozták meg, hogy az anyagot az ecsettel a tégelyből megfelelően kihúzza ún. „zselészálakat” képezhetünk. Ezek a szálak kiválóan alkalmasak arra, hogy az elkészült, még nyers zseléfelület egyenetlenségi mélypontjaiba, mélyvonalaiba (pl. a mosolyvonal meghúzáskor keletkező mélyedésbe) behúzzuk (egyirányba, vagy oda-vissza mozdulatokkal). Ezek a szálak szépen beleülnek a mélyedésekbe, majd néhány másodperc múlva hozzáterülnek a környező felülethez.

-Hajlítás: Tévedés azt hinni, hogy csak a porcelán körmököt lehet hajlítani. Az épített zselés köröm is hajlítható. Így ugyanolyan szilárd, mégis kecsesen vékonyabb, szép ívű körmök készíthetők. A módszer titka, hogy megfelelő időben, részleges kötés mellett egy csipesszel (vagy az ügyesebbek kézzel) kétoldaltól többször finoman nyomjuk össze a körmöt, szemből figyelve a C ív alakulására. A részleges kötés azt jelenti, hogy a lámpába helyezett körmöt a teljes kötési idő kb. 1/3-ánál (zselé vastagságától is függően) kell a lámpából kivenni, majd a hajlítás után visszatenni a teljes kötésig. Ez a módszer kezdetben begyakorlást, kísérletezést igényel.

-Zselé tapadási fokozatok: Alapesetben az IBD építő zseléinek felvitele előtt feltétlenül használnunk kell a természetes körömfelületre IBD Nail Prep vízelvonó és gombásodást megelőző szert. Az egyébként is a legerősebben tapadó IBD építő zselék tapadását a gyártó javasolja tovább fokozni az IBD Bonder tapadófilm használatával. Ez az anyag egy savmentes Primer-nek fogható fel, mely kétoldalú ragasztóként beleköt a felső körömlémez rétegekbe és a fölé kerülő zselébe. *Használata speciális:* Harmatvékonyan kell a Nail Prep után a körömrre kenni (saját rövid szűrő, kemény speciál ecsetjével), majd egy törölőlapkával fel kell itatni egészen filmvékonyságig. Majd egy perces lámpázás után jöhet az építő zselé. Problémás (pl. izzadékony bőrű) vendégekhez az IBD rendszer extra tapadási fokozata a következő (melyet a gyár kizárólag problémás esetben javasol): A felbolyhozott, portalanított körömrre Nail Prep kerül, ezután IBD (Stick) Primer következik nagyon vékonyan kenve. Ezt követően a fent leírt módon felvitt Bondert 1 perc helyett 3 percig lámpázzuk. Ezzel a módszerrel alapozott zselés köröm még azoknál sem válik föl, akiknél minden eddigi anyag és módszer kudarcot vallott.

Következő számunkban a színes zselés bevonat és díszítés tippjeit, fényvisszaadás új módszereit és a mosható szivacs lapkák (Nail Prep spray-vel és fixálóval) történetét használatát fogjuk tárgyalni.

AKTUÁLIS TOVÁBBKÉPZÉSEINK

IBD ZSELÉ-TECHNIKA KÉPZÉS:

Az IBD MASTER OKTATÓJÁTÓL a hivatalos IBD technika pontos használatát, az anyagok tulajdonságainak (előkészítés, használati sorrend, kötési idők, formázhatóság, építő- és színes zselék stb.) használat közbeni bemutatását és az IBD Újdonságait 2 órás tanfolyamon oktatjuk. Az oktatás ízelítőt ad a díszítő tanfolyam anyagából is.

Az oktatás díja nettó 4.000-Ft. Helye: Bp., VII. Rumbach S. u. 6. Jelentkezés: (1) 461-0144 számon.

!! Figyelem !! Oktatás akció!

IBD technika oktatás most 4000 Ft helyett ingyen!(1-szeri alkalomra)



DÍSZÍTŐ TANFOLYAM - SZÍNES IBD ZSELÉKKEL

10 éves tapasztalattal rendelkező neves körömdíszítő oktatónk (Mészáros Krisztina IBD MASTER OKTATÓ) egész napos képzés keretében begyakoroltatja a különböző díszítő technikákat az egyszerű díszektől kezdve a különleges alkalmi viseletig.

A képzésben oktatott technikák:

- tűvel húzott minták
- ecsettel festett minták
- kombinált technika
- egyéb (rajzolt, csöpögtetett stb.) technikák
- strasszok, gyöngyök

A tanfolyam költsége nettó 9.800.- Ft.

A képzés modellt igényel. Jelentkezés: (1) 461-0144 számon

JÖN!JÖN!JÖN! (következő számunkban)

-UFO lámpa 2x9W csővel

-ÚJ, luxus minőségű körömápoló- és lakkcsalád egyenesen Hollywoodból, Pininfarina (Ferrari) dizájnnal.

Új hírlevelünk bevezetésével műkörmös és manikűrös szakmatársainknak kívánunk segítséget nyújtani munkájukhoz az egyes újdonságok, technológiák és akciók bemutatásával. Reméljük, hogy ez a próbálkozásunk hasznot hoz Önöknek és a jövőben igény lesz HÍRLEVELÜNK továbbfejlesztésére, bővítésére.

A siker kulcsa: A körömszakmában a szakértelmen túl az új technológiák és anyagok ismerete és használata is elengedhetetlen feltétele az új vendégek megszerzésének és a régiéket megtartásának. A Crystal Nails® a vezető márkák új technológiáinak és anyagainak folyamatos bemutatásával és rendelkezésre bocsátásával a megfelelő eszközt biztosítja a sikerhez; a változtatásra, megújulásra való hajlandóság kulcsa pedig már mindenkinek a saját kezében van. Az alábbiakban néhány aktuális újdonságot mutatunk be:

NYÚJTSUNK TÖBBET MÁSOKNÁL

Adjuk meg vendégeinknek a maximális kényeztetést azért, hogy magas természetes hatóanyag-tartalmú, a vegyi anyagok tekintetében pedig a legkíméletesebb anyagokat alkalmazzuk náluk. Az alábbiakban ilyen újdonságokat, különlegességeket mutatunk be.

ÚJ német gyártmányú Crystal Nails köröm- és kézápolók:

Formaldehid-mentes körömápolás:

A hagyományos körömlakkokban megtalálható és köztudottan ártalmas hatású formaldehid-et egy új technológiának köszönhetően sikerült úgy kivonni, hogy közben – a korábbi hasonló próbálkozásokkal ellentétben – a száradási idő nem nőtt, hanem még csökkent is. Az új ápoló családba pazar színekből álló körömlakkok, körömerősítő és barázdakieltöltő (2 színben) alapozó lakkok, magasfényű és UV szűrő fedőlakkok, UV fényre kötő fedőlakk (UV Topcoat) és E-vitaminos bőrolajok (4 féle divatos illatban) tartoznak. Nem utolsó szempont a termékek – a Crystal Nailstől már megszokottan – alacsony ár/érték aránya sem.

SPA vitaminos kézápolás 3 lépésben:

Crystal Nails Peeling (bárárdíj)

Kíméletesen távolítja el az elhalt hámsejteket, ezáltal könnyebb bejutást biztosít a hatóanyagoknak a bőr mélyebb rétegeibe, miközben mentálisan hűsíti a bőrt.

Crystal Nails Maszk

Hidratáló és nyugtató maszk, mely milyen táplálja a külön negatív hatások miatt kiszáradt, érzékeny bőrt. Shea vajat, paraffint, glicerint és kamilla kivonatot is tartalmaz.

Crystal Nails Lotion

Jojoba olaj, aloe és allantoinokat tartalmazó vitalizáló kéz- és körömápoló. Paraffint is tartalmaz, mely gyulladáscsökkentő hatású. Tartós védelmet nyújt a kiszáradás ellen. A maszkkal bőrbe juttatott tápláló anyagokat a kéz bőrébe zárja és hosszantartó puha érzést biztosít a nap 24 órájában.

Méhviasz alapú japán manikűr:

A japán arisztokrácia korábban titkos eljárása. Visszaadja a körmök természetes szépségét és fényét, elősegíti az egészséges körömnövekedést. Hatására természetes körmeink briliáns komfortérzetet nyújtanak mindennapi életünkhöz. A méhviasztól erősödik a köröm, a kezeléstől élénkül a köröm színe (kezelésenként egyre jobban), a szikrázó fény pedig rendkívül tartós (nem kopik, mert az anyag a körömlemezbe beépül). A hatóanyagok mindenféle vegyi anyagtól mentesek!

650 Ft



Crystal Nails



IBD technika és színes zselés díszítő oktatás a vezető zselé-gyártó Master szintű oktatóitól. Tanulja el Ön is!



A csúcsmínőségű építő zselé nem folyik, nem váltik fel, nem rónk, nem fókul, nem sárgul. A csúcsmínőségű színes zselé bevonat és díszítés nem kopik és reped, nem oldódik le, de gyorsan eltávolítható... A csúcsmínőségű zselék Önnek kényelmet, vendégeinek örömet nyújtanak. Éljen velük.

MIÉRT?

Ebben az állandó rovatunkban hasznos anyagismereti kérdéseket fejtegetünk:

Mi az oka, hogy az IBD építő zselé nem éget úgy a lámpában? A válasz összetett: A zselé égetése több tényezőtől függ egyszerre. Az első a zselébe kevert kötőgyorsító mennyisége. Ha ez magas, a zselé jobban éget. Az IBD zselék kiemelkedő kötőerősségét a gyártó nem kötőgyorsítóval éri el, hanem az alapanyag polimerizációja minőségének javításával. Így alacsony kötőgyorsító mennyiség mellett is rendkívül nagy szilárdság érhető el. A másik szempont a zselé-vastagság. Egyszerre vastagabban felvitt anyagmennyiség jobban éget a lámpában. Az IBD zselé kiemelkedő erőssége következtében elegendő vékonyabb rétegben kenni, így nem éget annyira (és emellett esztétikusabb és anyagtakarékosabb is). A harmadik tényező a vendég körmének érzékenysége. Néhány érzékeny (vékony) körmű vendég esetében nincs más lehetőség, a zselés körmöt 20-30 másodpercre a lámpa előtt szórt fényben kell köttetni, majd a lámpába helyezni. Az esetleges égető érzés gyorsan csillapítható az ujjbegy alulról történő megnyomásával (ilyenkor az idegvégződéseket „kioldjuk”)

KÉMIÁBÓL JELES

Szerecsőre felgyorsult világunkban a legújabb fejlesztések is szinte azonnal elérnek hozzánk. A minden eddigőtől eltérő új IBD porcelán rendszer alapanyagainak receptje persze szigorúan titkos, de azért rázúgunk meg, miben tudták megújítani a gyár fejlesztő mérnökei ennek a már évtizedek óta kiforrott technikának az összetevőit:

A POR:

A por két különböző polimer vegyítésével készül, háromszoros őrléssel, sztiestabilizátor hozzáadásával. Ebből eredően rendkívüli rugalmasság (FLEX POWDER), extra illóanyag tartalommal és kiváló szinterettség jellemzi. Ez adja az anyag megnövekedett tartósságát a korábbi réteg porrétegekkel szemben, valamint a könnyű reszelhetőséget és az átlátszó kristálytisztaság (crystal clear és translucent pink) és a valódi fehér színű (bright white) sárgulás- és elszíneződés mentességét. A hideg időben, vagy hideg kezű vendégen történő használatkor a korábbi anyagokkal előfordult kristályosodási problémáját is sikerült vele teljesen kiküszöbölni.

A FOLYADÉK:

Maximális átlátszóságot eredményez az ethyl-metacrylate bázisú likvid, mely teljesen mentes a korábbi likvidokban lévő, egészségre ártalmas MMA összetevőtől. Olyan sárgulástól védő adalékkal készült, amely a korábbi „sötét” likvidokhoz képest jobban, ráadásul a por elszínezése nélkül szűri a sárgulást okozó UV fényt. Plasztifikáló és önterületi segítő összetevőjének köszönhetően a porral bármilyen por-folyadék arány mellett azonos minőségben képes együttműködni, légbuborékok keletkezése, vagy sztiestályosodás nélkül.

A PRIMER:

Univerzálisan bármilyen anyaghoz és technikához használható, a világon ma kapható legerősebb primer, mely a körömlemez összes rétegén áthatolva teljesen kivonja a nedvességet, így biztos tapadást biztosít.

Gratulaórák kedves vevészeimnek csak.
Ez alapos munka volt.

Crystal Nails®

Minőségi körömkozmetikai alapanyagok a legkedvezőbb áron!
Kérje árlistánkat és termékatalógusainkat!

1075 Budapest, Rumbold Sebostyán s. 4.
(Deák tér közelében)

Tel./postai rendelés: (1) 461 0144; fax: (1) 461 0145
Honlap: www.crystalnails.hu

„IBD Master” oktatóink által tartott képzéseink:
IBD technika képzés
„díszítés felbontások” színes zselével
Nail Artwork
szakmai előadás



ibd A legfejlettebb porcelán rendszer



ibd A vezető zselé-technológia



ibd Intenzív fény

A legújabb technológiájú, 100%-ban UV zseléből készült, fixálást mégsem igénylő, tikórtámasz, 2-3 perces bevonó zselé. Zselés és porcelánlan kiegyenlítő a formázási egyenlenségeket, így időt is megtakaríthatunk vele.



ibd 60féle színes minőségi lógy zselé



Dekoratív kétkezes UV lámpa, 6 dupla csővel, légbefúvással, időkapcsolóval, pedikűrhez is. Különböző UV lámpák rendkívül jó áron!

P.Shine
Japán Minőség – Intézményi és magánhasználatra

Crystal Nails®

Professzionális csiszológép,
strapabíró fém szerkezet, világi-
tő fordulatszám-kijelző, oda-vissza
állítható forgás, lábpedál, 3 gyémántfej,
modern design, **elképesztő ár!**

AKCIÓ!!

~~32.000 Ft~~
29.500 Ft



Egykezes körbetükrös lámpák 2 csővel, kétkezes ventilá-
toros, időkapcsolós lámpa 6 csővel, **szuper áron!**

~~58.000 Ft~~
29.500 Ft



~~17.500 Ft~~
9.800 Ft

~~17.500 Ft~~
9.800 Ft

Crystal Nails

1075 Budapest, Rumbach Sebestyén. u. 6. (Deák tér közelében).

Tel.: (1) 461 0144, Honlap: www.crystalnails.hu

további

<<< AKCIÓK!!! >>>

- Utazó UV lámpa
4.800,-Ft helyett 1.980,-Ft
- IBD porcelán próbacsomag
(3,5g pink, 3,5g white, 7ml liquid)
2.500,-Ft helyett 1.500,-Ft
- IBD zselé 8g (clear gél, pink és clear
builder gél, bonder gél)
2.500,-Ft helyett 1.900,-Ft
- Japán Manikűr kis készletek -50%
(4.300,-Ft helyett 2.150,-Ft)
- Ultra Seal Beige fedőfény zselé 15g -50%
(4.540,-Ft helyett 2.270,-Ft)
- IBD zselé kezdő készlet + utazó UV
lámpa **18.700,-Ft helyett 15.400,-Ft**
- Strasszkövek ezüst és arany színben
50 db! 290 és 350 Ft

Színes zselé örület

A színes zselék Nyugat-Európai és USA-beli használatának látványos megugrásá-
nak okairól faggattuk a hazai legnagyobb színes zselé választékot forgalmazó
Crystal Nails_®-t. A cég képviselőjében Jákob Zoltán válaszolt.

Mi az oka a színes zselék ilyen mértékű felfutásának a lakkokkal szemben?

Ennek fő oka az, hogy az eddig forgalomban lévő maximum egy tucat féle színű
zselét nem lehetett olyan változatosan használni, mint a lakkok széles választékát.
Ez változott meg nemrégiben azért, hogy az IBD_® amerikai vezető zselégártó
több mint 60 gyárilag kevert színben kínál zseléket különböző hatásokkal (fedő,
átlátszó, csillámos, gyöngyházás, hologramos stb.) Azt pedig mindenki tudja, hogy
a zselés bevonat sokkal tartósabb (nem kopik, nem oldható); rendkívül könnyű ve-
le dolgozni (csak a lámpa alatt kezd kötni és nem folyik úgy, mint a lakk) és nem
utolsó sorban pazar díszítési lehetőségeket kínál.

*Megjelenésében és használatában hogyan jellemezné a színes zseléket a színes
porcelánokhoz képest?*

Jó kopásállóságuk miatt mindkettő egyformán sokkal inkább javasolt működöm
bevonására, mint a lakk. Azonban ha egymás mellé teszünk egy színes zselés és
egy porcelános körmöt szembevetjük, hogy az anyagstruktúrából adódóan a zselé-
nek élénkebbek, tisztábbak a színei. És persze ami általában elmondható a zselé
előnyeként a porcelánnal szemben, hogy szagtalan és könnyen használható. Bár
kétségtelen, hogy a porcelán jóval régebbi technológia, ma már mégsem manda-
nám, hogy ezáltal fejlettebb is, mert az új fejlesztésű IBD_® zselé-rendszer erősség-
ben, tartósságban és tapadásban van olyan, mint a legjobb porcelánok.

*A kiemelkedő minőségnek bizonyára megvan a maga ára. Hova sorolná az IBD_®
zseléket az árak alapján?*

Ha csak az árat nézzük, akkor a hazai piacon közepes árszinten helyezkedik el,
Nyugat-Európában és az USA-ban viszont a legmagasabb árkatagóriába tartozik.
Ennek prózái oka a Crystal Nails_® –nem csak az IBD_® anyagokra vonatkozó- üz-
letpolitikája: vevő és eladó akkor elégedett kölcsönösen, ha az üzletben minőségi
áru, alacsonyabb haszonkulccsal, nagyobb mennyiségben forog. Azonban a választ
azzal kellett volna kezdenem, hogy ne az árat, hanem az ár/érték arányt tekint-
sük. Ebben az IBD_® verhetetlen. Megfizethetetlen érték az, ha a műkörmösnek
megvan az a biztos öntudata, hogy a legjobb anyagot használta vendégénél, és az
nem fog leesett vagy eltört körömmel visszajönni. Szerintem ez bőven megéri azt
a csupán egy-kétszáz forintnyi többletráfordítást (a legolcsóbb zselékhez viszonyít-
va), ami a vendégenkénti átlagosan 1g zselé-felhasználásra esik. Róadásul az
IBD_® zseléből kisebb mennyiséggel elkészíthető a működöm.

*Egy ekkora sikert arató zselé-technológia kifejlesztését követően
miben tudhatnak az IBD_® mérnökei még előrelépni?*

Néhány napja vált publikussá az IBD_® régóta titokban folyó kutató-fejlesztő mun-
kájának gyümölcse; az IBD_® porcelán rendszer. Ez az extra minőségű anyag alap-
jaiban fogja megváltoztatni a porcelán működöm világát..

